Estaca: 22+3,489

Cota do terreno: 80.494
Cota do projeto: 80.694

Estaca: 11

@0
O
(&3
<<
o
w
(=)
o
=
<< o (@] a w [T (O] ju
~
~— = =
~i ] % < % m o MDM
= ON t <~ S </ g| |3
= A z = <] i =
e O T8 g e 28
o O 5§ O
> o2 M
w w
al E o £ oz |2 8
e T a
= =
w
(=)
=
o p) 5
(O]
[} 2 2 o
2 2 2 5 3 2 N £ =9
(=3 D ~ 5 5 o N
; 3 (=3 3 3 g 2 o 11}
GvL'08 o5 =3 & g ¥ 3 o w
000 ¥ = € "B o £ g g AN s | 9
- 98208 2mm - 2k — 25 ~ o8E — g% — T S oZ z2
et 225 - ESS RxS Se8 538 LO : o 52
B=S b= ] (=Pt ] N ~58 P~y ) 8
e 5% e 35 88 £8 . £8 3 <5 £3
B 0057 sE5 - L 55 - L £3 2z — £5s B — ESE . — ESE AN 8. =9 3| ©5
P mum 22 mum S8 mum o 23 QB g8 SR 5.3 3 4 A N Qi
g3z 588 8BSz 588 Sz ©g8 88 P 88 Seo 88 Boo Lo <|2s8 e
<oz See Py Bee S Bee Ngs - Vs E5g Ry 255 o Y- X O < 2525 2
b= B-] N P~ 25 - o3 = =
23 8¥6°08 griig| 853 &858 owig B3 85, 83% BT o mwm g g ) <=z ges o £33 a <t v ow |Z23 5
SES e 0000 w000 <=8 ~Eg e gooo| <= SE¢g e <=2 £k8 2 £88 2 SEs 2 = W w > |g-- @
Eoe = 8o e = Eoe S dgsg R g8 N Sge N g O s W g3 5 | 2
S5 o Sc©o .t as P Y
Fos s Hos s o5 s 28 ot 25 " 28 " ° w9 F @ 8
S22 I£0'i8 .- £2 .- £ nE 38 L ~2% 338 L ~2% 83 L ~2% : w > @ S
e — o6l FES i — TES S8 — 1 £8=2 £82 SSe i Qo < = = z
£30'ls 282 g2 gas N e 5S¢ Og ¥ & g 2
C 32 33 z . 52 g3 gS S5
0067 °5g °zg 0067 %6608  S&E 5% 55t ¥5E (@) o=z D) % u &
- £8E - £8E - 00sef  EZE — Sod = Se3 — Se3 =1 W o o z
Bed Be3 96608| Bag Se8 Se8 Se8 9- P Dy O & S 1.3
| 60zs| %o o Seo Shilg 005t oo Tgg cgeg cge 4 o E
000G GEE SEE 000G wolg|  gEE 833 B33 £33 © 2 sak 2| _3. o=
255 255 g 285 == == == In [r4 R xS = Ty
=== === SLSE === CIEIT=]) 0}alolg =TT [GEL =Y [OF (7] ey S Ll M L8|l m Z =
OUsLIB] oyelo1d 0UdLIB] oyalo1d 0USLIA] BEQP] N Sownjop 3 $baly : Sawnfop @ Sbasy . SaWNjop 8 spaly a o o X< @ &a
op 50109 op 0100 SaWIN|OA 9 SDAYY op s0109 op 0100 SOWN|op 3 SDAJY op 50109 op 80100 SoWNjoA 3 Soaly ° op s0}0) op spjoy o op sD}0) op 8D}0) ° op sD}0) op sD}0) W (oNeo) o HSle 4 % )
: : : ’ ) ) O©: gouw | £ i
< . 2 <o 55| ESA
a = = —_—
w N 5| & - 4 (o) T Soed
£ £ z o S| 3 =< = I} CEE
— 5 — 2 & " < £z mn o = L=
2 ° 2 2 = - L - z 522
m 1mu = s od =3 o © | up R C =g i
= 2 & 2 g 3 — 2 — R x ElER =35 = S5 S
& — g 5 = L g 2§ g 2 i gy .S Z 53 >
2 2 8 g ~2E — 5% QEL WE 2 O fLt i< D £E%
uy ] — s ~ © g 5 = = —
8 2 - g 2k &5 393 L 2= L 35 = 8. 8>S = 2..
- 2k 22 E%° =g 553 SES g3t
&2 — e 58y 228 o — 853 ~e - E2E gE3 998'6L 0S| %8
L= S8 na | ~358 o EBE IS Bo3 s°E 005°C] sES
2zt %1 a2 - JES a8 A iy Bt 257 aT sl L $it " i H
~E8 B E =" o ~ L .
552 L g2z 83 E5E g=® 2e3 EX 266°6L, sorogl SEE -1 v g B33 a2 g55 e st Svs
5TE 35 2.3 83 °38 Nyg P -k © ; X £33 g2 o L4008 Lo =22 =R £33 E&-d TEE
Sg3d A o385 Ny Soo GBS ° S£0'08 cizosl Sge g2 0000 0000 === 88§ 0000 0000 L2 == = 833
Bpe it SEE 3 ° 228 g8 0000 0o B33 28 20008 z Sg8 2 §EE o Z 4EE o -
¥6v'08| y6908] 832 . 6%E £3g a% <= “88 £ £ 562} 2 =8 2 285 e ke S
0000 o <28 43 °© 2 He8 g 52 g © — 02008 R 88 — L Yes X Bse z
p=5 - -5 - o ° P oy © O o
6980 P g @ ot nE el TES 2ES e — s 338 - 58
~'2% 38 L ~2% mmm mmm L N ges , 588 g8 £8s
BIST8 SSs 83 gs® g88 X 144 N:| R — 181°08 S5 Su 8Sg
¥ > - > S — > (-] ¥ = LTS LS
B W\ si w3 u 35
6508 sE3 sE3 u§3 258 K008 593 78108 Se3 Se3 — £3E
: £8¢E - £88 5o3 5038 - - 985Y| % sy P P 88
et 833 8338 go° eSS ¢ SEE — 68108 SEE SEE See
86508 Tee 95608y See L SEE B gEE E3s 0005 £33 £33 £33
0005 mw.w 000°S mwm E£53 £33 T BEDA OUBLIR] BEDF] OUBLR] OE] SBIT e o ==
== == SEIR] e ] GE ] op SD10 on % Sawnjop 3 SaJy 0p SD10 oD <010 SOWINjoA 9 SDaJy on 5D op <010 SOWINJOA @ SDALy d sownp @ SDoly
0U31R] 0RO | non 5 soas OULR] 0RO | coumon & soor : sawnjop @ soaly : sawnjop @ soely o P S0309 P 80300 o P 80300 P $0309 o P 80300 P s0309 o op 0309 op 50}0
o op s0j0) op s0joy IOA < o op s0j0) op s0jo) IOA < w op sD}o) op sp}o) m op sD}0) Op sD}o) (=] (=] 00! o
[+=] 00|
~m B 2 B B
g & &
2 5 = S .
" b ) 2 2968L 8 — S — & — ) g £
2 2 selL . 5 /" 000% & ng nk : et ok 1590 2
=4 ] X & 196'8/] ~ES S ~ES =
N1 g e /sl g I ; 83 3ee . = 00 g
000G i = 3 156 3 — . ~'EE L Be> L 8¥e - i 005e|  Soso — LE9LL 2§
£88°6L 005°S e - 2k 058l o BE 6588/ &3 o 8§ ZEE ss6url  TEE V6B ES
— 1807 coebl RES ELs — GRO'6L ozel 2T / 0L 5 gs3 ELE ' oose| ELE 228
| SSe g3 53 t| B&% /s S%3 £c§ £S5 . £S5 w9 =
1£8°6/, Seg = 8606/ =58 | 0057 mmlw 588 538 g 838 9L ~%%8
—005¢] SES sh3 0057 £ss 3 2ot g — cee 28 — cge o5 — 7 cge 33 ~ §SE
" — ges X — ETE = — ESE pp . 588 mD 833 =3 8323 N : 8323 ~2x - €33
i ESE M E g 2.3 -4 CEL'BL) @ o0 oo 2353 o £ZSS N £ZSS [N e9°LL <o
59 €g3 g2 588 P 588 Tow 195°0 cgg e === o= Sa0 == eI ; == R L/ 850 T
2y See FE See 0 SEE g 2 = 9LL8L weey E3g 5% ° 2 - o K esru 8608, 2 5% 5 . £209 2 53 ° 49yLL eyl 83§
§BE ° SHLBL okl B .wm Qg o 233 453 ° LyLBL oees| 22 £58] 0000 0000 s g5¢ S £5gl 00070 0000 S TE? I 0000 5 L E2 0000 oooo| ===
L 0000 0000) =3 ges S $Ee 0000) 0000 = dgg . 8 fgs =3 Bgg B €ss B Sgs B
dse 2 5T 5 dgg 5 28 e ot =g & ss & g & des &
£3 £ 38 £ 22 £ i — oe68/ RES 88 — ~2% 88 - ) ~28 88 - . ~28 88 — oL ~2%
innw — . 21m.._w < — 6L M-JM anw — nm.mw 00S¢C -_\vaﬁ %mm ocom.ﬁ mmm UG LL mmm 00G°Z| mmm
o 858 005 mm,m g5 296'8L 5| S3E S5 608 ST8 b ST8 ryen ST8
cooel| —58 urel  Sgg Su$ ove| e £BE 53 wre =53 £69¢ £%8% 995c] | B
- ¥ —_— - — o — Q — =] — =] — =]
096 ¢ #%% — : 85 858 . geRBl 33§ Sag 838 838 : 888
— cR0Y o Bag sLv6Ll L B3 — %es 1965 St Bee 8es 908, £2s 6961, £ss £ss
$19'6L Swoe GLY| h Soo Sow 1 8§33 855 000°G] g55 000°G] g55 g55
000G 6| gEE \__ uvsl Wl gEE GEE <=2 £33 £33 £33 i3s3
69| =22 000G =22 =22 OuaLId| RECT saunjop & soasy OUsLIR] ORI [coumor © 500 oUBLIB] L2 IO, OUBLI3] CECI R I, OlRLR] CECT R I,
ousliol oylold SaWnjop & spaly ousLiol ool S3wnjop & spaly ouslie] o3loid sawnjop @ soaly © op So109 Op S09 © Op Sb}0) 0p 50}0) A Y © Op 8D}0) 0p §0}0) oA o © op sp}0) op 50}0) oA 8l © op sp}0) op 80}0) oA y
op 80}0) op sD}0) op 80}0) op sD}0) op sD}0) op sD}0) = ~ ~ ~
o o 0
~ ~ ~
M
. ~m
. 0sLL m 2 2 — & SLisL 2
b — g 2 — 2 S L X 8
g 00G°C] mE 3 090¢L S80°LL & g P : § " =
. : ~BE 5 000G 0Le| = S . wE N 2 £
¥95°L1 sou| QEE g C L = g 5 & _
U il She 2k 8807L 7989, g ~PE 287 ok 2 i
8961/ 3Ss — 5. L £65C 05E| . B .mm bt 58 L g5 ) q
- s ES S S NS o558 S+ 3 P I
0057 SEE 828 S0L/L Wyl PES kg P g3 S
29 ESE Ss8 65°C] st RS °Eg - 553 Ss8 = § ~RE
et £s3 §53 1S0LL ST 853 88 EEE sEB — NEE — 5
EEEEE——r— | — 2 o3 < =
~R PO mal £55 L 0057 555 28 255 Qg oS8 - L ESE 258 85
g2 08SLL secre| 855 E¥ds 8os =3 5SE Db 2os © g See 58 58 S%8 5§
5 0000 00| =33 gRR oEE o8 956'9L °88 F EE g 535, 229'6L 9996, B33 grg TEE 555 ges
L5 Nss 28323 o g Soo =R . . 833 Sto © ol 7 <== 5.~ gS5 Qo — ESE o~ — s°E
o0 2 355 ool ceL/| === Sss / £9¢°0 E 5§58 2819, 60c9/ <== =5 000°0 0000 25y £33 28 2.3 NG ‘33
<8 228 o = - S S8 0069 w9y 832 §E° © 0000 000°0| ° [ o g ==32 0 ¥ 15 S88 Jo ©s
=8 sS85 0000 0000 mmuoP o 0000 00| =32 Mt.m. iy g 88 £ 7m.o o E BRI ®mm R Mmm
=] S . 285 \ = o 5 & - s ns ~ ...
88 g g8 — " Bgg \_esg9L 5 ss 610 2 33 L 3 goq b4 5% 998%L woe| B33 i 5%, B33
.- des e & i 1650 S 25 5 pe a2 s LB ° 000 wo| < g gge °
253 88 — 8 38 L 1£6°9L) ~EE 88 — ~2% ~2% 88 - ~2% Scs 608L i a3 ol m
£33 3 et Zhe 58 5 E5e 53 680°1 ¥ g ®
S \ o S = | =4 ea <23 0 28
mmm mmm 0052 woy| Sy S%8 Ssg Sug 83 — Ye6L 282 88 — FES
S SEs L ~Es L5 L5 | 6L S
= @ S ® S @® S @ 3 S T S8
et -2 0L0°2L 05 Sou PR | 25, %617 PO . %53 53 S
£33 %03 000 eoul  gES g55 N g55 I 80GSL g55 — v 8s3 — Sw3g e
<S= 8g3 2535 2585 2535 X T 2535 8LIY <o E-R-] b
oUaLIa] ojalolg — P 169°¢] <=2 <=2 <22 0007| 9/G°C] <22 150G, Sow Soa -
: Sauinjop 3 soayy . ceg OUsLI] BERE] 0USLId] [DEQF] OUsLIB] ojlold 0UdLIa] ojalold S~—— 2 EE 2 EE .
op §}0) op 5D)0) . 3855 Sawnjop & soaly SWNjoA 8 Soaly S3WNjop & Sy sawnjo) & spaly 000°S 233 £33 S
© 000G £33 op §0}0) op sDj0) op sDj0) op SD}0) op SD}0) op sD}0) op SD}0) op sD}0) <=2 <=2 o
X X R R OUSLIR] GEDY] OUBIIR] CEDR o
OUSLIS [GELY]
L 19104d sunp), 8 soaly Sownjop @ SDaly SWNjOA & SDALY
© op spj09 op sD}0) «~ op §0)0) op spj0) « op §D}0) op sD}0)
IS ~ ~
~m
2 £
g 2 g .
2 ~ 8 B = 5 2 2 2
3 & B B 8 g 1L6°0L & ¥6€°0L & 128'69 88169 2
- <B5 o g ~BE - B 90L'1L e} i 8 865°0L 3 000 55T g <
£gS L w52 L SR g ~EE 000 = 2 000 g 71869 52869 S o
Sa8 §3 g &og | mm bt | LLL eg | 2 g | 00GT 2g | 1567 006 wE
% a3 552 g3~ o5ty 283 282 ool 282 wse  RES <
8 — E2E sE2 ; 5SE SEE ) 843 . 005°c] =8 . 0S| 28 ] o5t £3s
N €23 8 — ESE g - Tl ©338 ESE £eLIL ~5g 1L6'0L <3g 162°0L 23g 19/°69 n_.mm (/]
XY ° =] g3 28 / ] oo | €23 | 0052 sES | 0067 SEZ | 0057 sES | 0067 s5S (75}
©Csy cgg pedd oo NN 9rvCL gEE o eMH m..mm [ m..mm m..mm eyl m..mm
5 0sz¥L ozyl B3 P o EE . Wi0 £33 a5 sge £g3 ki . 23 8850/ 283 28 : €g3 Ll
gEL o o s =2 5 5 S . 855 85 . g gEE S Se 1L6°0L = Al S &g 669'69 5
23 J000 gES ° 98IEL reeell  £28 §E% ° LAl 228 2 P E33 - T g VEIE T T ons 2100 oo S
838 By 3 g8 0000 0000 g F=8 0000 0000 g X §: ° Al 1sreL " g 53 ° SELU. o0zl E23 g5 ° 260 sty B23 ° 0L£°0/ avol g2 5535 ° 969°69 sea6y B8
g8 2 i ~g8 = g8 = 4 B8 0000 000°0) & £58 00070 0000 <=& £58 0007 0000 <=8 0007 0000 <=8 £58 0007 0000 <=8 <
38 — ! ~ES == 3 o= @ Sos =4 doo L 9L =3 i =1 =3 dse G69'69 =3
ore e g L 225 88 - . S2E 58 3 £ w0 ; g 3 F s8 570 3 14
YLIYL Soo mme I— 1A 7Y mme =°9 mE =3 nE mm ’ nE y nE m..m G69'69 nE T
005°C S%8 83 S8 33 — NES S8 — NES — £860L HES — L5 0L ES © — ¥ £&°¢
o sE= 3T S 32 S OVSTL S S e— Sg 0617 Sg ¥e0°l p=%3
— SaTL EOE < £58 © £8 005C| =54 =3¢ LLTT ST . ST \ 02L'69 =34 S
Ve 333 - E5E - £3E 8957/ SE8 S%E 9860 gzl °Su8 LE0L sy S%E 0052 7869 SEE
S9T¥L P 503 503 2 sES sES 0052 . sES 005 4 sES > sLS L
000 .Mmm “dd Hdd | 0¥0°¢] £8E | £8E | 005°¢] £8E | 00G°¢ £8E | \ 00G°¢ £8E
g§33 oo 4 822 823 83 682l 8o3 1560/ 8g3 62869 83 1
— =22 855 2l g5s 99524, PPN PR SL60L 005 S .o . o s%e £91°69 005t S e O
Oualiol 0RO o inop 8 soaly === === 000°S| g5s gES 000 os60L gES " g5s 000 ecey g ES (&
o op £0}0) op $0j0) sounop o soasy OUBLI3 OBIOd T iop o s0o " £392 £32 608c] =32 ocle] =32 95| =32 L
~ ~ 0p sD}0) op sDj0) o Op sDj0) op s0j0) UL ojlold ouaLR| 0)9l0.d OUSL3] oyold 0USLIA] oy01d 0USLIA] BEQP]
Q < SaWNJoA 9 SDAYY SOWIN|OA 9 SDALY S9WNJoA 3 S0y SOWN|op 3 SDOYY S9WnN[oA 3 S0y S
° op $D}0) op sDj0) ° op sDj0) op sD}0) ° op s0}0) op §0}0) ° op $0}0) op §0}0) o op sD}0) op $D}0)
~ ~ ~ ~ ©
8g
S2 002°666| |_ 00766 002666
P 00261762 paeals wole 00261+ 00C61+
&
00008 -
67 0Iz18 06v'18| &
?
n ﬂu.m
o 3
P = x
e, ~
ws&w - < 000095 <
ey, z (74 ANE IeC18
S 186066 . 166056
o KSTIHLT oI 08z 18| 1651+
= = g
w 3
< ©
S - 00004 !
2 s @D . . —_
< e mm 24 mﬁ.om._ 8€0°18 LITNL] O I B¥895G 648°9€G
o 30 V8919 %608 S8 g 6v891+ 6vaoL+
< aN ~
e 686925 I 696925
w 686997 698708 TRE 6868+
[
-3 0001026
= 74 068'08 99018
[
)
=2,
*+. .w .u.&
0007005
74 6208 69608
8
Wiz | oy s Bi1gg 2
o »049 m g
8 g
n S
000'08% -
74 15908 2808
®
000'09%
¥4 76908 VIL08|
23
pac 68Y°CrY . 69Y'ChY 68V°CrY
&= Agrad 0000 ¥6v°08 69°08 687°c 687'CH
~ 44 ¥9v°08 199°08
]
000°02¥, & S
¥4 608 89708 PN it
o
n ﬂ
- k=3
) S
N MM#N
%9
000'00%
0Z, G£0°08| LT 08
25 . . .
Re 89¢°16¢ . 896°16¢ 9"16¢)
5% 89T TI+61 76661 Z61°08| 89"l 1+ 89C 11+
-~
W 000'08¢
= 61 %008 10108
(]
8¢y v
.\.\*m..\ <
o
A\
o
2 000109
« gl 11661 V660
Y 8
& 2 s
® §
n b3
- 2
o
00004E
Il ¥06'67 28060
000028
] 57471 2961
e
&4 689'608 . 589608 689608
E4 SBI6+G1 WE6l TG 6L 896+ a96+|
- N
0001008
Sl 147’61 ovE6L
A
< \.u.*
© Seas
000082
7 9118l 92681 -
(=3
R L
I M
- -+
xR
S
000092, «
S ! 058l 2158l
o
-
-
o
[
000042
zl - 96L°LL wos | 280967
EIIHIT 0ILL £20'8L 2 78691+
< «
N 1£817T I 158122 158122
Zeon JIy2! yizy7] 1L LS8+ LE8LH
@N*\\ % N A
s9 Tny, 000022 ]
i 16 ]
738 n I 08G 11 66 1L i
[72) __
L -
> 606207 1 606°/0Z
< / 605'ZF01 YY1 oIZL 6067+
000002
o 14 ol 006'97 25691
o/ 54 gy -
< 5
-— P
LL o
2 g
< 000081 %] x
R 6 Z81°9L 6059L 0 -
o )
(@) 000091
- 8 7e9'sL 999°G/
16£°6G1) . 161°6G1)
1SLSI+] Vi3 Sov'sL - 1GLE L+
A . ~
RN i __
%y s - 82" 1v1 8ec'Ivl
BT ' S ———oer] gee I+ 8eCLH
000021
9 05z vL 98271
S
b
n
5 -
000004
g carel ¥eaeL
(=1
(=]
o
-
@N@\*ﬂ =
/A 3
. g
% mmm.mm._ Errwdl 72871 1 968
AR el [srer ra Ty I
z
3
X3
&
el
00009
5 YRV 06021
<
N
000'0% m <
Z 70601 5L 1L S (7p]
n
L (7p)
000'0Z o
T L5017 12900 -
—
LL
0000 0000 0000 14
0 G69'69) 56869 0000+ 0000+ Ll
0UALID, oyafoy §|D)U0Z1J0 oRuRlsIa SIDIILIS) opSoAs)
2 8 ) 1 3 oonisd i op mE..._.o ovg m.u..,m_o m.oucuc._om_._ DID}S3 m&&ﬂ_w\_,u lchu&% P
~
~




	Sheets and Views
	Layout1


